
Ata nº 3263 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
05 de maio de 2025. Ao quinto dia do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às 20 
horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa” teve início a 3263ª Sessão Ordinária 
desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Áidano Aparecido de Souza – “Du 
da  Farmácia”,  Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”,  Fabrício  Lubrechet,  Leandro  Del 
Tedesco Oliveira - “Gigio”,  Luciana Batista - “Luciana do Léssio”,  Mirelle Cristina de 
Araújo Bueno,  Sandra Valeria Vadalá Muller  –  “Sandra Vadalá”,  Reinaldo Caridade, 
Theo  Santos  de  Souza  –  “Capitão  Theo”,  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno  e 
Wellington Luis Cintra de Oliveira.  Havendo número legal, o Sr. Presidente Vereador 
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  declarou  abertos  os  trabalhos  e  colocou  em 
discussão a ata nº  3262, da Sessão Ordinária de 28 de abril  de 2025, a qual  não 
sofrendo  impugnação  foi  considerada  aprovada  por  unanimidade  de  votos  dos 
presentes.  Em seguida, a Vereadora  Sandra Valeria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá” 
solicitou a dispensa da leitura do Expediente, Indicações e Pedidos de Informações, 
exceto o Ofício n° 183/2025 do Deputado Estadual Rafa Zimbaldi, sendo seu pedido 
aprovado.  Em seguida, o Sr. Presidente Vereador  Wallace Ananias de Freitas Bruno, 
pediu  que  constasse  da  Ata  o  Expediente:  01)  –   E-mail  encaminhando  Ofício  nº 
05/2025 do Conselho Municipal de Educação, convidando para participarem da reunião 
ordinária  que  realizar-se-á  em 30/04/2025;  02)  –  E-mail  do  Conselho  Municipal  de 
Política Cultural CMPC, encaminhando convite para reunião extraordinária que ocorrerá 
no  dia  30  de  abril  de  2025;  03)  –  E-mail  da  Procuradoria  Geral  do  Município  de 
Pirassununga encaminhando Termo de Fomento nº 04/2025 entre Prefeitura Municipal 
de Pirassununga e a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE; 04) – E-
mail  da Procuradoria Geral  do Município de Pirassununga encaminhando Termo de 
Fomento nº 05/2025 entre Prefeitura Municipal  de Pirassununga e a Associação de 
Pais  e  Amigos  dos  Excepcionais  -  APAE;  05)  –   E-mail  da  Procuradoria  Geral  do 
Município  de  Pirassununga  encaminhando  Termo  de  Fomento  nº  06/2025  entre 
Prefeitura Municipal de Pirassununga e a Santa Casa de Misericórdia de Pirassununga; 
06)  –  E-mail  da  Procuradoria  Geral  do  Município  de  Pirassununga  encaminhando 
Termo de Fomento nº 07/2025 entre Prefeitura Municipal de Pirassununga e a Santa 
Casa  de  Misericórdia  de  Pirassununga;  07)  –  E-mail  da  Procuradoria  Geral  do 
Município  de  Pirassununga  encaminhando  Termo  de  Fomento  nº  08/2025  entre 
Prefeitura Municipal de Pirassununga e a Santa Casa de Misericórdia de Pirassununga; 
08) - E-mail encaminhando Ofício nº 57/2025 do Secretário Municipal de Assistência e 
Desenvolvimento Social, senhor Carlos Eduardo da Silva Farias dos Santos, solicitando 
reunião a ser realizada no dia 05 de maio de 2025 (segunda feira), às 19 horas, nas 
dependências da Câmara Municipal;  09) -  E-mail  da senhora Luceli  Bichoff  Mancin, 
Escriturária Gabinete do Prefeito, encaminhando relatório de Atividades Desenvolvidas 
e  Dados  Estatísticos  da  Prefeitura  Municipal  de  Pirassununga;  10)  –  E-mail  do 
Presidente do DER, senhor Sergio Henrique Codelo Nascimento, encaminhando Ofício 
n°  2403/2025/DERSP-SUP-DEMANDAS,  em  resposta  ao  solicitado  no  Ofício  nº 
255/2025,  Requerimento  156/2025,  de  autoria  da  vereadora  Sandra  Valéria  Vadalá 
Muller, Assunto: Convênio para a revitalização do Lago Municipal Temístocles Marrocos 
Leite - Processo SEI 139.00041464/2025-31; 11) – E-mail do senhor Leonardo Rozin, 
encaminhando  pedido  de  habilitação  e  cópia  dos  autos  do  processo  TC  nº 
003244.989.202-8 e todos os processos correlatos, que tratam das contas da Prefeitura 
de Pirassununga no exercício de 2020, período da qual o requerente era Prefeito; 12) – 
E-mail encaminhado pelo senhor Rafael Zimbaldi, Deputado Estadual, informando que 
a seu pedido, juntamente com o do Deputado Federal Celso Russomanno a Carreta de 
Mamografia estará no município de Pirassununga acolhendo a população de 13 à 25 
de Maio de 2025; 13) – Ofício CG.C.DER nº 643/2025 do Conselheiro do Tribunal de 
Contas do Estado de São Paulo, Dimas Ramalho, encaminhando cópia do despacho 
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exarado  no  processo  TC  -006644.989.24-6,  referente  as  contas  anuais  Prefeitura 
Municipal de Pirassununga; 14) – E-mail  do senhor Leonardo Rozin, encaminhando 
expedientes em anexo, para serem anexados no protocolo administrativo 08/2024, para 
as  providências  cabíveis;  15)  -  E-mail  da  Secretaria  Municipal  de  Meio  Ambiente, 
solicitando a relação das emendas destinadas para o exercício vigente; 16) – Projeto 
de Lei n° 27/2025. Autoria Luciana Batista – “Luciana do Lessio”, que dispõe sobre a 
obrigatoriedade da afixação de cartazes informativos sobre os canais de denúncia de 
violência  sexual  contra  crianças  e  adolescentes  nos  estabelecimentos  públicos  e 
privados do Município de Pirassununga-SP; 17) – Projeto de Lei n° 28/2025. Autoria 
Executivo Municipal, que  dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da 
Lei Orçamentária de 2026 e dá outras providências; 18) - Projeto de Lei n° 29/2025. 
Autoria  Executivo  Municipal,  que  dispõe  sobre  as  diretrizes  para  a  elaboração  e 
execução da Lei  Orçamentária  de  2026 e dá outras  providências.  As Indicações a 
seguir foram encaminhadas ao Prefeito Municipal: Indicação nº 358/2025. Autoria Théo 
Santos de Souza – “Capitão Théo”, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de 
celebrar  o  convênio  Programa  Nacional  de  Segurança  Pública  com  Cidadania  – 
PRONASCI  e  adotar  o  Anteprojeto  de  Lei  em anexo,  o  qual  cria  e  regulamenta  o 
Gabinete  de  Gestão  Integrada  Municipal  -GGIM  no  Município  de  Pirassununga; 
Indicação nº 359/2025. Autoria  Théo Santos de Souza – “Capitão Théo”, ao Prefeito 
Municipal verifique a possibilidade de firmar o termo de colaboração com o Instituto 
Brasileiro de Gestão e Ensino (IBRAGESP), a fim de serem ofertados cinquenta cursos 
profissionalizantes gratuitos, seguindo os ditames da Lei Federal nº 13.019, de 13 de 
julho de 2014;  Indicação nº 360/2025. Autoria  Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, ao 
Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de adotar o anteprojeto em anexo 
para implantar o “Projeto Pequeno Produtor Rural”, que visa incentivar e fortalecer a 
agricultura  familiar  no  município,  promovendo  o  desenvolvimento  sustentável  no 
campo, a segurança alimentar e a geração de renda;  Indicação nº 361/2025. Autoria 
Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a 
possibilidade de realizar limpeza imediata e roçagem do Centro Comunitário da Vila 
Santa Fé; Indicação nº 362/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, ao Prefeito 
Municipal para que verifique a possibilidade de manutenção e troca de lâmpadas da 
Unidade de Saúde Francisco Belloni, Vila Esperança;  Indicação nº 363/2025. Autoria 
Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a 
possibilidade de realizar a reparação ou substituição das cadeiras de espera do Centro 
de Especialidades Médicas (CEM), para segurança e conforto dos pacientes; Indicação 
nº 364/2025. Autoria  Mirelle Cristina de Araújo Bueno, ao Prefeito Municipal para que 
verifique a possibilidade de realizar a efetiva retirada de entulhos, lixo domésticos e 
roçagem do mato alto por toda extensão da Rua Sandro Moraes, Jardim Marília, em 
prol  da saúde pública  e  da população local;  Indicação nº  365/2025.  Autoria  Mirelle 
Cristina de Araújo Bueno, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de 
realizar a efetiva retirada de entulhos, lixo domésticos e roçagem do mato alto por toda 
extensão da Rua Ezequiel Pereira Tangerino Filho, Bairro Clayton Mallaman, em prol da 
saúde pública e da população local; Indicação nº 366/2025. Autoria Mirelle Cristina de 
Araújo Bueno, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de realizar a 
efetiva retirada de entulhos, lixo domésticos e roçagem do mato alto por toda extensão 
da Rua Capitão Zico de Arruda, na altura do n° 462, Centro, em prol da saúde pública e  
da população local;  Indicação nº 367/2025. Autoria Wallace Ananias de Freitas Bruno, 
ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de determinar a instalação de 
iluminação  pública  em todo  o  bairro  Jardim Ferrari  II,  bem como a  construção  de 
espaços de lazer e esporte, incluindo playgrounds, destinados ao uso da comunidade 
local;  Indicação nº 368/2025. Autoria  Wallace Ananias de Freitas Bruno, ao Prefeito 
Municipal para que verifique a possibilidade de determinar a instalação de iluminação 
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pública em todo o bairro Parque Terras de Santa Maria, bem como a construção de 
espaços de lazer e esporte, incluindo playgrounds, destinados ao uso da comunidade 
local;  Indicação nº 369/2025. Autoria  Wallace Ananias de Freitas Bruno, ao Prefeito 
Municipal para que verifique a possibilidade de determinar a instalação de iluminação 
pública em todo o bairro Clayton Malaman, bem como a construção de espaços de 
lazer  e  esporte,  incluindo  playgrounds,  destinados  ao  uso  da  comunidade  local; 
Indicação nº 370/2025. Autoria Wallace Ananias de Freitas Bruno, ao Prefeito Municipal 
para  que  verifique  a  possibilidade de  realizar  operação  tapa-buraco  no  trecho  que 
interliga  a  cidade  ao  bairro  Vertentes  do  Mamonal;  Indicação  nº  371/2025.  Autoria 
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a 
possibilidade da criação de uma Subprefeitura na Vila Santa Fé ou na região do Distrito 
de  Cachoeira  de  Emas,  com  o  objetivo  de  descentralizar  os  serviços  públicos  e 
melhorar  o  atendimento  às  demandas  da  população  destes  bairros;  Indicação  nº 
372/2025. Autoria  Wallace Ananias de Freitas Bruno, ao Prefeito Municipal para que 
verifique a possibilidade da criação de uma Subprefeitura na região da Zona Norte de 
nossa  cidade,  com o  objetivo  de  descentralizar  os  serviços  públicos  e  melhorar  o 
atendimento às demandas da população destes bairros; Indicação nº 373/2025. Autoria 
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a 
possibilidade de adotar o Anteprojeto de Lei em anexo, o qual dispõe sobre a criação 
do Conselho Municipal de Esportes (CME) no Município de Pirassununga; Indicação nº 
374/2025. Autoria Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra Vadalá”, ao Prefeito Municipal 
para que verifique a possibilidade de efetuar a limpeza, conserto e pintura da quadra 
tanto na parte interna como externa, bem como restabelecida a iluminação desta e de 
todo o seu entorno com a efetiva roçagem do mato alto e poda corretiva das árvores, 
além do recapeamento asfáltico de todo bairro; Indicação nº 375/2025. Autoria Luciana 
Batista - “Luciana do Léssio”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade 
de realizar a manutenção dos quiosques da Praça Elvira Bernadochi Aldriguetti, Jardim 
Veneza. Os Pedidos de Informações a seguir foram encaminhados ao Senhor Prefeito: 
Pedido de Informações nº 84/2025, Autoria Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”, sobre 
qual o motivo a Rua Santa Helena, situada no Loteamento Santo Agostinho, não foi  
contemplada com a pavimentação asfáltica no momento da implantação do loteamento. 
A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário Vereador Carlos Luiz de Deus - 
“Carlinhos”  que procedesse a leitura dos requerimentos:  Requerimento nº 202/2025, 
Autoria Wellington Luis Cintra de Oliveira, subscrito por mais 10 edis, seja designada, 
em data oportuna com maior urgência, REUNIÃO PÚBLICA, com transmissão ao vivo, 
nesta  Casa  de  Leis,  a  fim  de  discutir  e  esclarecer  os  procedimentos  e 
responsabilidades de cada setor quanto à tramitação e atendimento de proposições 
legislativas, fortalecendo a comunicação institucional entre os Poderes. Aprovado por 
unanimidade de votos dos vereadores presentes;  Requerimento nº 219/2025, Autoria 
Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”,  pelo falecimento da Sra.  Rosalice 
Rodrigues de Souza.  Neste momento,  o vereador Carlos Luiz de Deus -  “Carlinhos” 
requereu a votação em bloco dos requerimentos de pesar e que fosse respeitado 1 
(um) minuto de silêncio em homenagem aos falecidos, sendo seu pedido aprovado por 
unanimidade  de  votos. Colocado  em  votação  o  Requerimento  nº  219/2025,  foi 
aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes; Requerimento  nº 
220/2025, Autoria Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, subscrito por mais 9 edis, envia 
MOÇÃO DE APLAUSOS à Guarda Civil Municipal do Município de Pirassununga, pela 
merecida  homenagem prestada  ao  ex-comandante  Francisco  Otaviano  Franco  dos 
Reis,  carinhosamente  conhecido  como  Kiko  Reis,  na  pessoa  do  Ilustríssimo  Sr. 
Comandante da Guarda Civil Municipal, Benedito Lino Neto. Aprovado por unanimidade 
de votos dos vereadores presentes; Requerimento nº 221/2025, Autoria Carlos Luiz de 
Deus – “Carlinhos” e Wallace Ananias de Freitas Bruno, subscrito por mais 8 edis, que 
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seja  enviado  o  presente  ao  Excelentíssimo Senhor  Governador  do  Estado  de  São 
Paulo,  Tarcísio  Gomes  de  Freias,  para  que  interceda  por  Pirassununga  para  a 
realização de obras de pavimentação asfáltica na estrada rural do Bairro Boa Vista. 
Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes;  Requerimento  nº 
222/2025, Autoria Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, subscrito por mais 9 edis, pelo 
falecimento do Senhor José Tomazini Chaim. Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes;  Requerimento  nº  223/2025,  Autoria Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”, 
subscrito por mais 9 edis, pelo falecimento do Senhor Francisco Otaviano Franco dos 
Reis - “Kiko Reis”. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 
224/2025, Autoria Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra Vadalá”, subscrito por mais 7 
edis, envia congratulações à equipe da Secretaria Municipal do Meio Ambiente e da 
COOPEREP que  juntos  trabalharam  para  a  inauguração  do  Ecoponto,  situado  na 
Avenida Painguás,  esquina com a Rua Visconde do Rio  Branco em Pirassununga. 
Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes;  Requerimento  nº 
225/2025, Autoria Wallace Ananias de Freitas Bruno, subscrito por mais 8 edis, envia 
congratulações os membros da nova Mesa Diretora do Parlamento Metropolitano de 
Piracicaba  (PMP),  empossados  solenemente  na  última  quarta-feira,  30  de  abril  de 
2025, em cerimônia realizada no Teatro Erotídes de Campos, no Engenho Central de 
Piracicaba. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes. Terminada a leitura dos 
requerimentos, o Senhor Presidente consultou o 1º Secretário se haviam Vereadores 
inscritos para falar no Expediente.  Usou da palavra na tribuna a já inscrita Vereadora 
Luciana Batista – “Luciana do Lessio”, aparteada pelo vereador  Carlos Luiz de Deus 
“Carlinhos”, Theo Santos de Souza - “Capitão Theo”, Áidano Aparecido de Souza – “Du 
da Farmácia” e Sandra Valéria Vadalá Müller - “Sandra Vadalá”. O já inscrito vereador 
Fabrício Lubrechet usou da palavra. Usou da palavra na tribuna a já inscrita Vereadora 
Mirelle Cristina de Araújo Bueno. Usou da palavra na tribuna o já inscrito Vereador Theo 
Santos  de Souza -  “Capitão  Theo”.  Logo após a  vereadora inscrita  Sandra Valéria 
Vadalá  Müller  -  “Sandra  Vadalá”.  Em seguida,  usou  da palavra  o  vereador  inscrito 
Wellington Luis Cintra de Oliveira.  Usou da palavra o vereador inscrito  Leandro Del 
Tedesco Oliveira – “Gigio”, aparteado pelo vereador Áidano Aparecido de Souza – “Du 
da Farmácia”, Reinaldo Caridade, Mirelle Cristina de Araújo Bueno, Luciana Batista – 
“Luciana do Lessio”,  Sandra Valéria Vadalá Müller - “Sandra Vadalá” e Carlos Luiz de 
Deus “Carlinhos”. Dispensou o uso da palavra o vereador inscrito Wallace Ananias de 
Freitas  Bruno.  Por  fim, não  havendo  mais  Vereadores  inscritos,  o  Sr.  Presidente, 
Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  deu  início  a  Ordem  do  Dia:  01)  - 
SEGUNDA DISCUSSÃO ao Projeto de Decreto Legislativo nº 02/2025, de autoria do 
vereador  Theo Santos  Souza,  que  concede Título  de  Honra  ao  Mérito  ao  Tenente 
Coronel  Marcelo Domingos Facádio (PM).  Aprovado por  unanimidade de votos dos 
presentes. 02) - SEGUNDA DISCUSSÃO ao Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2025, 
de autoria do vereador Theo Santos Souza, que concede Cidadão Pirassununguense 
ao Coronel Aviador Marcelo Guimarães Resende. Aprovado por unanimidade de votos 
dos presentes. 03) – PRIMEIRA DISCUSSÃO ao Projeto de Lei nº 15/2025 de autoria 
do Executivo Municipal, que dispõe sobre o aumento do número de vagas do emprego 
permanente  mensalista  de  Coletor  de  Lixo  no  quadro  de  pessoal  da  Prefeitura 
Municipal de Pirassununga. Em discussão usou a palavra o vereador Carlos Luiz de 
Deus  –  “Carlinhos”,  Áidano Aparecido  de  Souza  –  “Du  da  Farmácia”  e  Fabrício 
Lubrechet.  Em seguida,  o  Projeto  foi retirado  de  pauta  por  falta  de  parecer  da  comissão 
permanente de Urbanismo, Obras e Serviço Público.  Terminada a Ordem do Dia, o Senhor 
Presidente  consultou o Presidente  consultou o 1º  Secretário se haviam Vereadores 
inscritos para falar na Explicação Pessoal. Inscrito usou da palavra o vereador inscrito 
Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”. Não havendo mais vereadores inscritos e nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno deu 
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por encerrada a presente Sessão Ordinária. E para constar, Ulisses Cremasco, Analista 
de Informática Secretaria, digitei a presente ata resumida, a qual é conferida por Dalva 
Milaré  Arruda  Lodi,  Diretora  Legislativa,  que  após  aprovada  pelo  Plenário  segue 
devidamente assinada. 

Wallace Ananias de Freitas Bruno         Mirelle Cristina de Araújo Bueno  
       Presidente  Vice-Presidente 

Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”     Áidano Aparecido de Souza – “Dú da Farmácia” 
   1º Secretário         2º Secretário 
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